

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το πρακτικό της με αριθ. 4/2017

Συνεδρίασης του Δ. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ  
"ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ"»**Αρ. Απόφασης  
32/2017**

Περίληψη

«Λήψη απόφασης για την έγκριση διεξαγωγής  
της εκδήλωσης με θέμα «Μαθήματα οδικής συμπεριφοράς  
σε παιδιά, σε συνεργασία με το σύλλογο  
-ποδηλάτες **NO NAME-**»

Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και Άθλησης "ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ"», σήμερα την 23<sup>η</sup> Μαρτίου 2017, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 17.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο μετά την υπ' αριθ. πρωτ. 1556/2017 πρόσκληση του Προέδρου σε καθένα εκ των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87<sup>Α</sup>/7.6.2010). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των -15- τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα -8- τακτικά μέλη και -3- αναπληρωματικά.

**Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ :**  
**ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ	ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ
ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΔΕΛΑΤΟΛΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ	ΘΕΟΚΛ. ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ
ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΑΚΟΣ	ΔΗΜ. ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ	ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ	ΝΙΚΟΛ. ΠΑΥΛΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ	ΑΝΔΡΙΑΝ. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ

**ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :**

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΚΟΥΛΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ
ΣΑΒΒΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΑΝΑΓ. ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ	ΣΑΒΒΑΣ ΒΑΛΑΒΑΝΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΚΜΕΤΖΟΓΛΟΥ
ΠΕΤΡ. ΧΑΤΖΗΩΝΝΙΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ	ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ
ΓΕΩΡΓ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΖΙΩΓΑΣ	ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΗΛΙΩΝΗ

**ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:** Θεόδωρος Χαριτίδης, Ιωάννης Βασσάλος, Απέργη Αγγελική, Αντωνακάκης Γεώργιος, Δημάκος Παναγιώτης, Χαλαστάνη Φωτεινή, Παυλόπουλος Ανδριανός.

**ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :** Λεωνίδας Παντελίδης, Σάββας Παπαδόπουλος, Σταύρος Ζάκας, Πέτρος Χατζήϊωαννίδης, Παναγιώτης Γαλανόπουλος, Βασίλειος Σπατούλας, Κωνσταντίνος Καλαϊτζίδης, Ιωάννης Εκμετζόγλου, Βαΐος Γιαννίρης, Χριστίνα Μηλιώνη.

**Στη συνεδρίαση συμμετέχουν με δικαίωμα ψήφου τα αναπληρωματικά μέλη κ.κ. Γεώργιος Αδαμόπουλος, Σάββας Βαλαβάνης και Γεώργιος Καρβούνης, διότι απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά μέλη κ.κ. Ιωάννης Βασσάλος, Παναγιώτης Δημάκος και Φωτεινή Χαλαστάνη.**

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 15<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω :

Παρακαλούμε όπως στα θέματα της ημερήσιας διάταξης του προσεχούς Διοικητικού Συμβουλίου συμπεριλάβετε και το παρακάτω θέμα «Λήψη απόφασης για την έγκριση διεξαγωγής της εκδήλωσης με θέμα «Μαθήματα οδικής συμπεριφοράς σε παιδιά, σε συνεργασία με το σύλλογο -ποδηλάτες **NO NAME-**».

Για το παραπάνω θέμα παρακαλούμε όπως λάβετε υπόψη:

α) Στους σκοπούς του Νομικού μας προσώπου αναφέρεται και η φροντίδα της παιδικής ηλικίας καθώς επίσης η ανάπτυξη του αθλητισμού, με τη διοργάνωση εκδηλώσεων, επιμορφωτικών σεμιναρίων, κοινωνικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων (ΦΕΚ 502/τ. Β΄/1.4.2011).

β) Την επιστολή του Ιωάννη Κυρμανίδη από τους «Ποδηλάτες NO NAME» με την οποία προτείνει να πραγματοποιηθούν μαθήματα οδικής συμπεριφοράς σε παιδιά δημοτικού και γυμνασίου που φοιτούν στα σχολεία της Καλλιθέας.

Προκειμένου να πραγματοποιηθεί αυτή η εκδήλωση θα πρέπει στον χώρο στάθμευσης του Δημοτικού Πάρκου Αθλητισμού και Αναψυχής, να γίνει ειδική διαμόρφωση ώστε να λειτουργήσει, ως πάρκο οδικής κυκλοφορίας. Τα μαθήματα οδικής συμπεριφοράς θα δοθούν από την Τροχαία Καλλιθέας.

Για παιδιά ηλικίας 2 χρονών θα είναι διαθέσιμα κατά τη διάρκεια των μαθημάτων τετράτροχα ποδήλατα.

Είναι βέβαιο ότι τέτοιου είδους ενέργειες αναδεικνύουν τη σπουδαιότητα και τη σημασία της οδικής συμπεριφοράς που πρέπει τα παιδιά από μικρή ηλικία να κατανοούν.

Η διεξαγωγή της εκδήλωσης αυτής δεν θα προκαλέσει δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του νομικού προσώπου.

#### **Και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά**

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη :

1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου.
2. Το ΦΕΚ 502/τ.Β΄/1.4.2011.
3. Την επιστολή του Ιωάννη Κυρμανίδη από τους «Ποδηλάτες NO NAME».
4. Τις γνώμες των κ.κ. συμβούλων.

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει τη διεξαγωγή της εκδήλωσης με θέμα «Μαθήματα οδικής συμπεριφοράς σε παιδιά δημοτικού και γυμνασίου που φοιτούν στα σχολεία της Καλλιθέας, σε συνεργασία με το σύλλογο -ποδηλάτες **NO NAME-**» στον χώρο στάθμευσης του Δημοτικού Πάρκου Αθλητισμού και Αναψυχής.

Από τη λήψη της παρούσας απόφασης δεν θα προκληθεί δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του νομικού προσώπου.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό -32 - και δημοσιεύθηκε την 30/03/2017.

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.  
Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω :

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ**

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΔΕΛΑΤΟΛΑΣ**

**ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ		ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ
ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΔΕΛΑΤΟΛΑΣ		ΘΕΟΚΛ. ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ
ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ		ΔΗΜ.ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ
		ΝΙΚΟΛ. ΠΑΥΛΙΔΗΣ
		ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ

**ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ**

	ΣΑΒΒΑΣ ΒΑΛΑΒΑΝΗΣ	
	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ	
ΓΕΩΡΓ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ		